



PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMONAS

Estado de Minas Gerais
CNPJ: 25.212.242/0001-70

ERRATA N° 03

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO N° 02/2023 – PREMIAÇÃO DAS DEMAIS ÁREAS DA CULTURA

A PREFEITURA DE MAMONAS, tendo em vista o que consta no edital nº. 01/2023, retifica o Itens 6.1, 7.1 e 9.12.1, conforme itens abaixo:

Onde se lê na página 03:

“6.1 Para se inscrever no Edital, o proponente deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os dias 25 de setembro a 10 de novembro.”

“7.1 O proponente deve encaminhar a documentação obrigatória de que trata o item 7.2 em envelope lacrado, entregue até o dia 30 de setembro às 15:00 horas (quinze horas) no endereço: Rua José Gomes Lira, 43 – Centro; na Secretaria de Educação.”

Leia-se:

“6.1 Para se inscrever no Edital, o proponente deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os dias 25 de setembro a 29 de novembro.”

“7.1 O proponente deve encaminhar a documentação obrigatória de que trata o item 7.2 em envelope lacrado, entregue até o dia 29 de novembro às 15:00 horas (quinze horas) no endereço: Rua José Gomes Lira, 43 – Centro; na Secretaria de Educação.”

Onde se lê na página 05:

“9.12.1 O resultado final será publicado em 23 de outubro.”

Leia-se:

“9.12.1 O resultado final será publicado em 12 de dezembro.”

VALDECI CUSTODIO
JORGE:73264857634

Assinado de forma digital por
VALDECI CUSTODIO
JORGE:73264857634
Dados: 2023.11.24 08:55:23 -03'00'